
Protokół Nr 6/2025 

z posiedzenia Komisji ds. Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Gminy 

Wielkie Oczy z dnia 10 kwietnia 2025 r. 

Pan przewodniczący komisji R. Osowski rozpoczął posiedzenie o godzinie 08:30, witając 

przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące w posiedzeniu. 

Na podstawie listy obecności (zał. nr 1) stwierdził, że obrady są prawomocne, na 11 

członków komisji obecnych było 10, o godzinie 10:01 dołączył radny P. Jacyk. 

Pan przewodniczący komisji przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 

posiedzenia (zał. Nr 2): 

1. Analiza regulaminu pracy PSZOK. 

2. Strategia rozwoju OZE w Gminie Wielkie Oczy. 

3. Opiniowanie projektów uchwał. 

4. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 
jednogłośnie. 

W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan 
Albert Hawrylak, Skarbnik Gminy Pani Elżbieta Słotwińska. 

Pan wójt A. Hawrylak przedstawił regulamin pracy PSZOK oraz kwestię odbioru 
odpadów budowlanych. Pan przewodniczący R. Osowski podsumował, że jeśli zwiększony 
zostałby limit odbioru odpadów budowlanych to wówczas przetarg wyjdzie drożej i trzeba 
będzie podnieść opłaty dla wszystkich mieszkańców. Zapytał o opinię i ewentualne propozycje 
zmian regulaminu. Radni nie mieli uwag do aktualnego regulaminu i postanowili zostawić 
regulamin taki jak obowiązuje w chwili obecnej. Pan radny R. Osowski zaproponował 
przeanalizowanie kosztów wprowadzenia systemu kodów kreskowych oraz wspomniał żeby w 
gazetce gminnej przypomnieć mieszkańcom o uaktualnianiu deklaracji za odpady. 

Przystąpiono do omówienia tematu rozwoju OZE w Gminie Wielkie Oczy. Pan 
przewodniczący R. Osowski zapytał w jaki sposób rada może zablokować możliwość stawiania 
wiatraków w gminie. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że to rada przyjmuje Plan 
Zagospodarowania Przestrzennego. Pan wójt A. Hawrylak wspomniał, że wolałby aby te 
wiatraki powstały na działkach gminnych. Dodał również, że firma Pad Res zaproponowała 
żeby wskazać lokalizację biogazowni, ponieważ mogą wykonać inwestycję na każdej działce. 
Rozpoczęła się dyskusja na temat biogazowni oraz wiatraków i uciążliwości związanych z tymi 
inwestycjami dla okolicznych mieszkańców i środowiska. Pan wójt A. Hawrylak wspomniał, że 
można zablokować budowę biogazowni na terenie całej gminy lub wskazać np. odległość 3 km 
od zabudowań. Dodał również, że firma zaproponowała 20 tys. zł za hektar oraz dodatkowo 
100 tys. zł dla organizacji. Pan radny M. Tworko zaproponował aby zapisać te dodatkowe 
środki w umowie. Pan wójt A. Hawrylak wspomniał, że rozmawiał już z inwestorem i chciał 
żeby zapisać te środki w umowie, natomiast inwestor się nie zgodził. Zapytał również czy rada 
chce wprowadzić czynsz postojowy. Ustalono, że jeśli będzie decyzja, że uchwała zostaje to 



wówczas można dopracować szczegóły umowy. Pan radny D. Fedyk zaproponował aby nie 
dawać postojowego. Natomiast Pan przewodniczący R. Osowski zapytał czy inwestor mając 
umowę nie będzie mógł żądać od gminy naprawy drogi. Pan radny P. Jacyk zaproponował żeby 
zapisać w umowie, że inwestor na własny koszt doprowadzi drogę do stanu użytkowania i nie 
będzie żądał od gminy jej napraw oraz zaproponował aby zdjąć uchwałę. Projekt uchwały 
poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w 
sprawie uchylenia uchwały Nr VIII/85/2024 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy 
dzierżawy na okres do 29 lat nie jednogłośnie pozytywnie, 5 radnych było za, 2 radnych było 
przeciw, a 4 radnych wstrzymało się od głosu. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2025 r. (zał. 

Nr 3). Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. 

Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie 

Oczy na 2025 r. nie jednogłośnie pozytywnie, 10 radnych było za i 1 radny wstrzymał się od 

głosu. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła drugi projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2025 

r. (zał. Nr 4). Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, 

głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie 

Gminy Wielkie Oczy na 2025 r. jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały zmieniającej Uchwałę Nr X/96/2024 w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej (zał. Nr 5). Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod 

zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały zmieniającej 

Uchwałę Nr X/96/2024 w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr LII/99/2023 w sprawie udzielenia 

dotacji celowej dla Stowarzyszenia "Dziedzictwa Mniejszości Karpackich" w Zagórzu na 

realizację zadania pn.: "Prace restauratorsko-konserwatorskie zabytkowej cerkwi 

greckokatolickiej pw. św. Dymitra Męczennika w Łukawcu” (zał. Nr 6). Pytań i dyskusji nie było. 

Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali 

projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr LII/99/2023 w sprawie udzielenia dotacji celowej dla 

Stowarzyszenia "Dziedzictwa Mniejszości Karpackich" w Zagórzu na realizację zadania pn.: 

"Prace restauratorsko-konserwatorskie zabytkowej cerkwi greckokatolickiej pw. św. Dymitra 

Męczennika w Łukawcu” jednogłośnie pozytywnie. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący R. Osowski 
podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie komisji o godzinie 11:00. 
 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska       

         Przewodniczący Komisji 

                Ryszard Osowski 


